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Q2 - The TA's presentations in class were clear and well-organized.
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Neither agree nor
disagree
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Strongly disagree
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 11

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q3 - The TA's presentations were well-paced.
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# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 11

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q4 - The TA was helpful in answering my questions.

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 90.91% 10

2 Somewhat agree 9.09% 1

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q5 - The TA's grading was fair
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 90.91% 10

2 Somewhat agree 9.09% 1

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q6 - The TA showed respect and concern for students.
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Count

1 Strongly agree 100.00% 11

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q7 - The TA was knowledgeable about the subject matter of the course.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 100.00% 11

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q16 - I would recommend this TA to my friends and classmates.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 81.82% 9

2 Somewhat agree 18.18% 2

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q8 - The TA's overall performance was:

Exceptional

Above Average

Average

Below Average

Unsatisfactory
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Exceptional 81.82% 9

2 Above Average 18.18% 2

3 Average 0.00% 0

4 Below Average 0.00% 0

5 Unsatisfactory 0.00% 0

11



Q9 - My overall GPA through the last semester was:
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 3.5-4.0 100.00% 11

2 3.0-3.49 0.00% 0

3 2.5-2.99 0.00% 0

4 2.0-2.49 0.00% 0

5 <2.0 0.00% 0

11



Q10 - What did this TA do that was most helpful to your learning experience in the

course?

What did this TA do that was most helpful to your learning experience in th...

I really liked the way she ran the recitations -- going deeper in the material, building connections, providing intuition for results, teaching us about R.

Her recitations were pretty good. Especially, her conceptual maps helped me a lot. She explains the concepts very well.

Ling was an exceptional TA. I found the material very challenging, and Ling's recitations organized the concepts very well for me. I especially
appreciated when she would make tables of to show the similarities and differences between various econometric models. Her recitations were also
always very well structured for the time given. She was also very helpful during office hours and available over email for questions.

Great summarization of concepts in tables or diagrams. That facilitated my learning.

In the recitation, Ling well summarized the content we learned in class, linked content between different modules, and explained our questions to
help us better understand the content. The preparation work for our assignments also helped a lot.

office hour

She did very good summaries of the material in class, and she was very patient in taking our questions and made sure that we understood well what
she said. I also felt that she had good control over the material and could answer questions beyond the material. She was also very responsive when
we needed help with assignments, whether clarifying questions or giving hints that help us go to the next level in our answers. She was generally
very accessible

Her discussion class helped me really a lot. She taught class materials in a well-organized way and I liked it.



Q11 - What might the TA do to improve your learning experience in the course?

What might the TA do to improve your learning experience in the course?

The grading changed halfway through the course. APEC 8211 seemed to be graded based on effort and then APEC 8212 was graded based on
accuracy. Also, both Ling and Joe would do well to ask a question, give us a minute or two to think, and then ask for the result. Silence is important
in a classroom.

NA

At times I had problems staying engaged with the discussion because of the "delivery". This was partly due to Zoom, but more "energy" would help
to stay more engaged during the sessions. Ling could work on being more energetic when presenting.

It might be helpful if we could arrange the TA office hour ahead of the deadline of assignments or postponing the assignment deadline so that we
could have enough time to ask questions from homework.

help me explain concepts

I would like the TA to do a structured way of presenting in the class.

She was already doing great, but I think more applications and exercises on the material would be even more helpful

I am satisfied with it.



Q13 - Any additional comments you'd like to share?

End of Report

Any additional comments you'd like to share?

In the time since the Math Review, I've enjoyed watching Ling grow in confidence as a prospective teacher.

Her office hours were on Monday, usually the deadline day for the assignments. Changing this day to one or days before the due will be more
beneficial because we can have more time for changing mistakes.

Thank you, Ling!

no

This was the toughest but the most valuable class I had in my first semester. Thank you.
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Q2 - The TA's presentations in class were clear and well-organized.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Strongly agree 72.73% 8

2 Somewhat agree 27.27% 3

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0
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Q3 - The TA's presentations were well-paced.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
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1 Strongly agree 90.91% 10

2 Somewhat agree 9.09% 1

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q4 - The TA was helpful in answering my questions.

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Showing rows 1 - 6 of 6
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1 Strongly agree 90.91% 10

2 Somewhat agree 9.09% 1

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q5 - The TA's grading was fair
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Strongly agree 100.00% 11

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q6 - The TA showed respect and concern for students.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Strongly agree 100.00% 11

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q7 - The TA was knowledgeable about the subject matter of the course.
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Strongly agree 100.00% 11

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q16 - I would recommend this TA to my friends and classmates.
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Showing rows 1 - 6 of 6
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1 Strongly agree 90.91% 10

2 Somewhat agree 9.09% 1

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

11



Q8 - The TA's overall performance was:

Exceptional

Above Average

Average

Below Average

Unsatisfactory
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Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
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1 Exceptional 72.73% 8

2 Above Average 27.27% 3

3 Average 0.00% 0

4 Below Average 0.00% 0

5 Unsatisfactory 0.00% 0

11



Q10 - What did this TA do that was most helpful to your learning experience in the

course?

What did this TA do that was most helpful to your learning experience in th...

I find the structure of the recitations quite helpful, especially for 8213 where Paul's lectures were very theoretical. The TA did a good job of laying out

the concepts and providing examples to improve the intuition. Her office hours are also very helpful in providing guidance for the assignments.

office hour

Ling knew the material very well and came prepared to the recitation. She is always open to questions and professional in dealing with myself and

other students.

The TA is so immensely helpful. At times when I would have hard time making sense of some concepts taught by instructor, the TA would re-explain

same in such a simple and intuitive manner that it makes everything so so crystal clear . Ling Yao is the best TA by far in my entire experience, not
only in terms of her responsibilities as TA but she is an amazing instructor as well.

Ling overall was an excellent TA. I appreciated how she managed office hours and recitation, and gave time to all students. She was great at moving

around to people and making sure everyone got their questions answered. She also went above and beyond with answering questions on
weekends/evenings via email and always provided clear concise feedback. I felt like she wanted us to all earn great grades in the class.



Q11 - What might the TA do to improve your learning experience in the course?

What might the TA do to improve your learning experience in the course?

It would be great if the TA can grade the assignments and provide feedback faster, especially for 8214.

nope

TA is already doing everything possible including being superbly accomodating to offer alternate office hours .

Grading was a bit slow, but this was because so much was asked of her and our problem sets were super long. She also gave very clear feedback

alongside her grades which takes more time on her part.



Q13 - Any additional comments you'd like to share?

End of Report

Any additional comments you'd like to share?

nope

She did a good job.

Ling is the best ever TA!

Best TA ever. Remarkable clarity of concepts . Is all set to become Instructor for this course.

Ling was a great TA as a grad student, and would do amazing as a professor in the future!


